
Dobrepoljci so za solidarnost
Skupš&na KS Videm-Dobrepolje je že na svoji prvi seji v kto&gem fetn ugotovfla, da biez novega

samoprispevka ne bo možno izvesti vseh tistih del, katera si je začrtala v srednjeročnem načrtu.
Sprejet je bii sklep, da se razpiše nov samoprispevek za nadaljno modernizacijo cest, napeljavo

telefonov, za popravuo pokopahlkega zidu, izgradnjo mrliških vežic in obnovo stavbe za sploSne
družbene potrebe v Vidmu.

Kljub delu na polju so v mesecu maju in juniju intenzivno potekali zbori volilcev po vseh naseljih,
kjer so krajani sprejeli zastavljeni načrt in istočasno kritično ocenili dosedanje delo KS ter pomanjklji-
vosti pri dosedanjem delu. Referendum je potekal v nedeljo, 26. junija po vseh naseljih s tajnim
glasovanjem. Teden dni pred referendumom je vodstvo KS, s posebnim letakom o važnosti referendu-
ma, obvestilo vse volilce. Še posebej je bil povdarjen pomen referenduma kot sredstva za nadaljnji
napredek in njegova solidamostna vloga. Kljub temu, da imajo Videm, Predstruge in Zdenska vas že
vse tiste dobrine, za katere se je razpisoval referendum, je vodstvo KS pozvalo k polnoštevilneinu
glasovanju in k solidamosti.

Uspeh je bil presenetljiv, posebno na Vidmu in v Predstrugah. Krajani teh dveh KS so tako vrnili
zaupanje tistim naseljem, katera so v letu 1975 prav tako polnoštevilno glasovala za modernizacijo
cest, pa vse do danes ta načrt še ni izveden.

Izid glasovanja je potrdil tudi zaupanje v vodstvo KS, da bo sposobno izpeljati zastavljeni program v
naslednjih petih letih.

Izid gbsovanja je bil naslednji:
Od vsefa 1747 TOlflcev fOi je za samoprfepevek glasovalo 1346 ali 77,05 %, proti jjh je bilo 247 afi

14,14 %.
Neveljavnih giasovnic je bilo 19 ali 1,09% neopravičeno odsotnih 46 ali 2,63% in upravičeno

(JLA, inozemstvo, bolnica) 89 volflcev ali 5,09 %.
Po pofianezmh rm l̂jih je preslednica glasovanja nasledina:

Kompolje 88,27% Bmhanjavas 73,33%
Podgora 86,05% Predstmge 71,93%
Ceata 83,63% Zagorica 66,45%
Videni-Podgorica 79,89% Zdenska vas 63,10%
Matam 79.61% Podpeč 55,70%
Hoč«vje 7 5 3 %

Prokrat so glasovaK tudi vikendafi, vendar so se gknovanja slabo udefežOi, kar je tudi zmanjgalo
odstotek pozitivnih giasov v Predstrugah in Hočevju. Tomaž Lendero


